HAIIMOHAJIHA OJIUMIIMAJIA 1O MATEMATUKA

XII kaac

Kpatku pemienusi u ykazanus 3a olleHsiBaHe
3an.1. A) L cn. f{0).(1)<0 2 mouku

f0)=m? —4m + 11 = 0 za EcAKO M;
A1)=m?—12m + 27 < 0, me(3,9)
IL oL 1 mouka

3a f(x)=0, D=0 npu m=%
11
f(x)=0npu x = I € (0,1)

Pemenve mé€ {%} U (3,9

B)D<0,m< %, A x)>0 3a BcsIKO X, Hal-MaJiKaTa CTOMHOCT Ha f(x) B

vHTepBasa [0,1] e momoxkurenHa 2 mouku

DZO:f(0)>OH?{[]Hnnf(l)>0n?}‘l;‘-m}'9 2 mouku
1

Perienne m € (-00,:]') U {9, +oa)

3an. 2. JlaneH e npaB KpbroB KOHYC C JIMIIE HA OCHO CEUEHHE
(ceuenue Ha KOHyca C paBHMHA, MUHABAIIA [IPE3 0CTa My ), paBHO Ha Q.
a) /la ce Hamepu 00eMbBT Ha KOHYCA,

AKO BI'bJIBT MCKAY 06pa30BaTeJIHaTa U BUCOUMHATA MY € ﬁ

r.h=Q,%=tan,B =3: =Qtanﬁ,V=3£Qﬂ'Qtan,B

3 mouxu

1= 3r 2 mouxu

o Lo r
0) 3a A AOC npunarame cBOWCTBOTO HA BIIIOMONOBSIIUTE i

Heka nuueTo Ha OKOJIHATA MOBBPXHMHA Ha KOHyca € S, To S=Trrl = 3nQtan £

r r 1
tan p= - = —==— 1 mouka
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S=—= I mouka
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3an1.3

Vax? —4x+5= /(2x—1)2 + 4 >V/4=22x-1=0,1e. x= % 3 mouxu
Torasa 1+cos (2012mx) < |, cos (2012nx) = 1 2 mouku
Ipu x = 2 cos (20127x) = cos(10067) = cos0 = 1 1 mouka

1 mouka

[N

VYpaBHEHHETO UMa €IMHCTBEHO PELIEHUE X =

OueHsiBaHETO € MpuMepHO. Beekn APYr BepeH BApUAHT HA pellieHUE ce OlleHsIBa ¢ MAKCHMAaJIeH
Opoii Touku. 3a o0jacTeH KpPbI ce KJIacHMpaT yYeHHUIH, NMOJYYWJIH He Mmo-Majiko or 70% ot

MaKCHUMaJIHUS Opoii TOUKH.




